



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 最伦敦



郑州晚报

T04



新闻汇



今晚10点半,伦敦EXCEL中心 河南李雪英 关注下 父亲李相民和多位河南老乡现场助威

□首席记者 郭韬略 伦敦报道

王明娟在女子举重48公斤级的比赛轻松夺冠,为中国举重队开了个好头儿。北京时间今天晚上10点半,在伦敦EXCEL中心,郑州名将李雪英将登场亮相,冲击金牌。

李雪英的最主要对手就是曾在去年世界锦标赛上战胜过她的白俄罗斯选手诺维卡瓦,当时诺维卡瓦的夺冠成绩是237公斤,而今年李雪英在国内奥运会选拔赛上的夺冠成绩是250公斤,大大超过了诺维卡瓦,所以只要正常发挥出训练水平,李雪英理当将金牌收入囊中。

虽然是一名90后,但在举重台上可谓身经百战,从2002年开始参加正式比赛,从省运会到世锦赛,从青年锦标赛到成年比赛,李雪英一路走来,积累了丰富的比赛经验,也有着强大的心理素质。

自从抵达伦敦之后,举重队就进入封闭式管理,就连已经来到伦敦的李雪英的父亲李相民也没有和她联系过。“担心孩子分心,还是等比赛的时候到现场去给她加油吧。”李相民表示。此外,今天晚上的比赛现场,还将会出现由多位河南老乡组成的助威团,为李雪英摇旗呐喊。

在奥运会已经过去的两天比赛中,河南选手发挥正常,杨璐菁以主力身份出战,帮助中国女排3:1逆转塞尔维亚;在女子单人双桨赛艇比赛中,张秀云以7分21秒的成绩获得小组第一,轻松晋级;在女子双人单桨比赛中,张亚歌和对手合作获得小组第三,未能直接晋级,但这对她来讲也是发挥了自己的水平。

错失北京奥运金牌的朱启南再度出征 全新组合曹缘/张雁能否接过前辈的枪?

体操男队期待再续辉煌

7月30日当天只决出12块金牌,和28日一样,是本届奥运出金数量最少的两天。如果中国队所有项目发挥态势喜人,包掉一半以上金牌也不意外,退到有得有失的正常地步考虑,中国队收获多金也是必然之事。

强项联手掀夺金高潮

当地时间16点30分(北京时间23点30分),男子体操团体决赛进行,中国日本两大顶级强队再次巅峰对决,如今中国队只名列预赛第四,卫冕难度不小。

举重再次迎来中国队可能日夺双金之时,男子62公斤级的张杰和女子58公斤级的李雪英是今天的主角,李雪英的实力足够争夺该级别冠军,而张杰在总成绩上还是比其他竞争者要高一些。

跳水进入第二日争夺,当地时间下午3点(北京时间22点),曹缘/张雁全在男子双人十米台亮相,曹张组合的技术难度和临场表现力都预示着他们将是当仁不让的金牌得主。

射击赛场又出现中国队夺金一个热点项目,当地时间中午12点15分(北京时间19点15分),朱启南和王涛联手出战男子10米气步枪。

击剑、游泳期待历史性突破

今日游泳赛场对中国选手来说是个悬念之局,孙杨的200米自由泳、赵菁的100米仰

泳和赵瑾的100米蛙泳实力都不错,但都没有夺牌的必然把握。赵菁若能恢复到上海世锦赛时的状态,或许会给人带来惊喜。由于菲尔普斯退出200米自由泳,罗切特可能主宰该场赛事。美国天才少女富兰克林将亮相100米仰泳。

击剑迎来中国队另一夺金重项——女子重剑个人。无论是11年世锦赛冠军李娜,还是目前世界第一的孙玉洁,都是夺冠大热。第三号选手骆晓娟也具备爆冷实力。当地时间19点40分(北京时间31日凌晨2点40分)将进行决赛。

球类项目继续鏖战

国人关注的几个大球和小球项目继续争夺,当地时间上午9点30分(北京时间16点30分),备受国人关注的中国女排将出战第二个对手土耳其女排。女子篮球进入小组赛第二轮争夺,中国女篮将在上午9点(北京时间16点)碰上实力不算强的克罗地亚队。

今日,一个容易被忽视的中国重点团体夺牌项目——女子水球开战。当地时间15点30分(北京时间22点30分),中国队出战实力很一般的西班牙队,有望开门红。

改制后的羽毛球五小项,进入到小组赛最后一轮争夺,以中国队正常实力,全部晋级不奇怪。另外乒乓球男单进入第三轮、女单进入第四轮。

首席记者 郭韬略 伦敦报道

从北京到伦敦 辣妈郭文珺“导演”最惊险大片



0.5环的差距,需要最后一枪来救赎!10.8环!郭文珺打出了一个几乎是不可能再好的环数,而此前第一名法国对手格贝维勒竟然只打出8.8环,这是一个“自杀”的环数!郭文珺赢了,488.1环,她实现了惊天逆转,实现了卫冕奥运冠军的壮举!

一个奥运卫冕冠军,一个28岁的“老将”,一个可爱女儿的妈妈,郭文珺的“叛逆”在中国射击队是出了名的。她曾经不辞而别从队中返家,然后到商场卖服装,她也曾面对记者的提问冷若冰霜。如今,已为人母,已为人母的郭文珺心态成熟了许多。

昨日夺冠后郭文珺说:“当了妈妈之后,自己变得更成熟了,女儿给了我一种力量。”

首席记者 郭韬略 伦敦报道

郎平寄语女排 树立自信 放手去搏

在先输一局的情况下连扳三局逆转塞尔维亚,中国女排取得了开门红。特地来伦敦担任央视解说嘉宾的郎平作为女排的“代表”昨天出现在特拉法加广场一个为女排助威的活动现场。对于开门红,郎平认为非常重要,这给了这些没什么大赛经验的姑娘们很强的信心,相信她们会越打越好。

和巴西、美国等队一起分在“死亡之组”,对中国队而言,前面两场比赛就非常重要,一来能够连胜的话,基本就可以确保小组出线。

中国女排在奥运会上一直有着象征意义,而且根据以往“经验”,只要首场比赛获胜,她们都进入了前三名,对这个说法,郎平置之一笑:“这是一批年轻队员,对她们来讲,重要的是发挥出最高水平,目标还是不要定那么高吧。就是打到最后,也就总共8场比赛,一场场去拼吧。”

首席记者 郭韬略 伦敦报道

内托梅开二度铁卫门前建功 建业收获“救命”3分

奥运会赛事虽然如火如荼,但是这厢中超比赛仍在火热进行中。本轮建业坐镇航海体育场迎战来势汹汹的贵州人和。面对积分榜第三的贵州人和,处在保级悬崖边上的河南建业奋起反攻。打得更为主动的建业凭借内托的两粒进球和赵鹏的破门,最终以3:1大胜贵州人和,收获救命3分。

赛后作为上任以来取得主场首胜的建业教练沈祥福,特地对球迷、媒体以及球员的支持表示了感谢。对于比赛,沈祥福表示:“建业队目前主要还是靠整体,我们没有单打独斗的资本。其次是通过反击制造机会,徐洋、高楚、卡通戈和内托都是有反击特点的球员。建业队的两个边路一向有特点,如何把这个特点发挥出来这是我的工作。”

记者 秦明伟 白韬 实习生 刘凯斌

移动G3
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。
G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。

联想 A366T 乐享人生

屏幕: 3.5英寸 电容屏
CPU: MTK6513
内存容量: 512MB
机身尺寸: 121×60×13.3mm

其他功能: 内置GPS导航、内置双摄像头(前后)、内置游戏、支持下载、支持办公工具、TXT、Quick Office、Adobe PDF

手机多
精准GPS导航, 型号多, 性价比高

升级快
换3G不费事, 精彩生活, 轻松畅享!

网络好
2G/3G无缝切换, 畅享高速网络, 上网手机电视流畅无卡顿

购机省
存话费送手机, 买手机送话费, 手机电视, 省钱更省心!

应用全
MM商城, 海量3G应用, 正版安全!